
Протокол № 7 

засідання вченої ради 

Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» 

 

 28.11.2023 р.          м. Ізмаїл 

 

Голова вченої ради – проф. Гуменникова Т.Р. 

Вчений секретар  –  Огнєва О.М. 

Присутні: 23 особи 

 

Порядок денний: 

 

1. Робота інституту тьюторів у Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП». 

                  Доповідач: відповідальна за виховну роботу філії  Огнєва О.М. 

  

2.  Шляхи популяризації академічної доброчесності серед здобувачів освіти.  

                  Доповідач: к.ф.н. доц. Байрамова О.В. 

 

3. Про забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу.  

                        Доповідач: директорка філії, проф. Гуменникова Т.Р. 

 

4. Про тиждень менеджменту в Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП». 

                   Доповідач: к.е.н. доц. Боденчук Л.Б. 

 

                 І. СЛУХАЛИ: відповідальну за виховну роботу Придунайської філії  

ПрАТ «ВНЗ «МАУП» Огнєву О.М. з інформацією щодо роботи інституту 

тьюторів у Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП»: У Придунайській філії 

ПрАТ «ВНЗ «МАУП» затверджене Положення про тьюторів,  що розроблено у 

відповідності до Закону України «Про вищу освіту» та Положення про 

організацію освітнього процесу, де тьютор – викладач-консультант випускної 

кафедри, який виконує функції координатора навчального процесу здобувачів 



вищої освіти відповідної та освітньої програми.  Тьютором  призначається 

викладач випускної кафедри, який ґрунтовно ознайомлений з вимогами 

роботодавців та відповідних галузевих стандартів вищої освіти.  Він 

призначається наказом директора та  відповідає за формування індивідуального 

навчального плану, консультує здобувача освіти при виборі навчальних 

дисциплін та відповідає за практичну і науково-дослідну діяльність здобувача 

освіти й  виконує свої функції протягом усього періоду навчання. Сьогодні 

тьюторство – це суто індивідуальна освітня практика. Така робота проводиться 

як з першим, так і зі старшими курсами.  Робота інституту тьюторів 

проводиться згідно з планами  роботи кафедр Придунайської філії, а також у 

відповідності з розробленою концепцією виховної роботи за такими 

напрямами: правове та патріотичне виховання, навчальна робота, морально-

етичне виховання. Робота тьюторів проводиться в співпраці з адміністрацією, 

студентською радою, закладами культури міста, бібліотеками. Основна мета 

тьюторської роботи -  створення культури освітнього середовища в закладі 

вищої  освіти, в якому будуть затребувані загальнолюдські цінності для 

формування цілісної особистості. Робота кращих тьюторів філії базується на 

вивченні й урахуванні індивідуальних особливостей кожного студента та 

розкритті потенціалу в навчанні. Так працюють тьютори Філіпова Н.А., 

Боденчук С.В., Куля І.Ф. У той же час є можливості до покращення цієї роботи, 

більшої популяризації методів соціалізації в онлайн навчанні, проведення 

майстер-класів за різною тематикою тощо. 

      

 

          УХВАЛИЛИ:  

     1. Інформацію прийняти до відома. 

           2. Роботу інституту тьюторів Придунайської філії Пр АТ «ВНЗ «МАУП» зі  

здобувачами освіти Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» визнати 

задовільною. 

3. Продовжити вдосконалювати роботу тьюторів зі  здобувачами  освіти 

Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ «МАУП» згідно з Положенням про тьюторів. 



                ІІ. СЛУХАЛИ: к.ф.н. доц. Байрамову О.В. з інформацією щодо 

шляхів популяризації академічної доброчесності серед здобувачів освіти. У 

Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» розроблені Положення  та заходи 

щодо дотримання принципів академічної доброчесності. Щорічно з метою 

просування цінностей та принципів академічної доброчесності в Академії, 

формування неприйняття учасниками освітнього процесу проявів її порушення 

проводяться різноманітні заходи.  Основною метою  популяризації академічної 

доброчинності є забезпечення довіри до результатів навчання та наукових 

досягнень, а це формує базис успішного розвитку освіти. Тому серед 

пріоритетних завдань внутрішньої системи забезпечення якості освіти 

Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» визначено розвиток і популяризацію 

принципів академічної доброчесності.  

                Так, з метою ознайомлення з навичками практичного застосування 

теорії про академічну доброчесність  проведений захід зі здобувачами І курсу, 

який дозволив систематизувати наявну та отримати нову інформацію щодо 

окремих аспектів академічної доброчесності. 

                 У ході виконання ряду індивідуальних завдань здобувачі вищої освіти 

активізували набуті знання про порушення академічної доброчесності, серед 

яких: академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, 

обман, хабарництво, необ’єктивне оцінювання. Опановуючи техніку 

брейнрайтингу (різновид мозкового штурму), студенти підготували письмову 

характеристику порушень академічної доброчесності. Наприкінці зустрічі 

першокурсники традиційно уклали персональні декларації здобувача освіти 

Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» щодо дотримання принципів 

академічної доброчесності у навчанні. 

            У Придунайській філії МАУП також відбулося ознайомлення з новою 

програмою перевірки на плагіат.  З грудня 2023 року Придунайська філія ПрАТ 

"ВНЗ "МАУП" вперше використовує нову програму для виявлення рівня 

плагіату в наукових роботах. Відтепер для цих цілей буде використовуватися не 

«Unichek», а «StrikePlagiarisme». Науково-педагогічні працівники філії були 

ознайомлені з правилами перевірки, строками, яких потрібно дотримуватися для 



проведення своєчасної перевірки, а також з тим, що, на відміну від попередньої 

програми, «StrikePlagiarisme» не тільки знаходить збіги та подібності, але й має 

функціонал виявлення фактів некоректного перефразування тексту.       

 

          УХВАЛИЛИ:  

     1. Інформацію прийняти до відома. 

          2.Роботу викладачів кафедр з популяризації засад академічної 

доброчесності серед здобувачів освіти Придунайської філії  ПрАТ «ВНЗ 

«МАУП» визнати задовільною. 

3.Продовжити популяризацію засад академічної доброчесності у 

здобувачів освіти Придунайської філії.  

 

              ІІІ. СЛУХАЛИ: директорку філії, проф. Гуменникову Т.Р. з 

інформацією щодо забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього 

процесу. З метою забезпечення безпеки життєдіяльності студентів, виконання 

правил внутрішнього розпорядку в академії, було проведено низку заходів та 

інструктажів. Студенти молодших курсів були ознайомлені з Моральним 

кодексом студентів та співробітників Придунайської філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП». 

Але ця робота потребує подальшого вдосконалення, тому пропонується 

дотримуватися Плану створення інклюзивного освітнього середовища в 

Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП», відповідно до Плану заходів з 

реалізації  Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні, 

затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України (додається).  

 

 

             УХВАЛИЛИ:  

1.Інформацію прийняти до відома.  

2.Затвердити План створення інклюзивного освітнього середовища в 

Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП» на 2024 р., метою якого визначено  

 



забезпечення безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в 

Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП».            

 

              ІV. СЛУХАЛИ: к.е.н. доц. Боденчук Л.Б. з інформацією щодо 

проведення Тижня менеджменту в Придунайській філії ПрАТ «ВНЗ «МАУП». 

Тиждень менеджменту проведений з 23.10  до 27.10 згідно з планом (додається). 

Обговорення проведених заходів відбулося на засіданні кафедри менеджменту. 

Усі заходи пройшли організовано та сприяли розвитку професійних знань та 

навичок здобувачів вищої освіти за спеціальністю менеджмент.     

     

              УХВАЛИЛИ: 

    1. Інформацію прийняти до відома. 

             2.Продовжити практику проведення тематичних тижнів.     

 

 

 

 

  Голова вченої ради:                                               проф. ГУМЕННИКОВА  Т.Р.  

     Секретар:                                                                     ОГНЄВА  О.М. 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


